

«МАША – РАСТЕРЯША!» (7.10.22 г.)



Игровая деятельность является основной деятельностью для детей дошкольного возраста. Через нее они учатся познавать мир, осваивать определенные умения и навыки, общаться со сверстниками и многое другое. Одними из навыков, которые можно получить через игру – это культурно-гигиенические навыки. Данная задача была реализована через любимую детьми форму – развлечение по мотивам произведения Л. Воронковой «Маша-растеряша» для групп среднего возраста. В гостях у ребят была кукла Маша, которую они научили разным «премудростям». Маша узнала, что когда

просыпаешься, нужно обязательно умыться. А как правильно это сделать, дети показали в игре «Надо, надо умываться!». Ну а после умывания надо одеться! Только вот одежды у Маши нет. Вот здесь-то наши ребята и помогли девочке собрать разбросанную одежду, а также показали и рассказали, как ее прибирать, чтобы больше не терять. Наконец, оделась наша Маша и побежала в детский сад, но опоздала... А вот наши дети никогда не



опаздывают, потому что вещи свои умеют убирать, быстро одеваться, умываться и в группе всегда порядок! Они показали это в игре «Собери игрушки», а после, вместе с Машей, станцевали веселый танец «Дружбы».

